
最新六一活动方案反思大班(优质6篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。通过制定方案，
我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动
和无效努力。以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参
考，欢迎大家阅读。

六一活动方案反思大班篇一

活动目标：

1、理解歌词内容，熟悉歌词，熟悉旋律。

2、熟练唱出整首歌曲，幼儿能自己表演。

3、让幼儿尽情抒发节日的愉快情绪。

活动重点：

理解歌词内容，熟悉歌词，熟悉旋律。

活动难点：

熟练唱出整首歌曲，幼儿能自己表演。

活动准备：

钢琴。

活动过程：

一、律动：《哈达献给解放军》、《织布》。



练声：《精彩夏天》、《山谷回声真好听》。。

二、学唱新歌《庆祝六一》。

1、谈话活动。

教师小结：六一儿童节是我们全国各地小朋友的的节日，有
的小朋友说会和好朋友一起庆祝节日。

（2）有一首歌曲唱得就是小朋友庆祝六一的歌，歌曲的名字叫
《庆祝六一》。下面小朋友先听老师唱一遍。

（3）教师范唱一遍歌曲。

歌曲的名字叫什么？歌曲里唱了什么？（个别提问）。我们
一起说歌曲的名字叫《庆祝六一》。

2、教师配上钢琴第二次范唱，提问帮助幼儿理解歌词。

歌中的小朋友在做什么？他们是怎样庆祝六一的呢？请小朋
友一起来说一说。

歌中的小朋友手拉手，庆祝自己的节日，六一儿童节到了，
大地发生了什么变化？六一、六一，大地穿上花衣。

教师：他们来到了哪里？在干什么？他们来到了草地上、花
园里，在快乐地游戏。

3、引导幼儿第三次倾听范唱。

4、幼儿学唱歌曲。

（1）教师引导孩子齐声把歌词念几遍。

（2）教师带领幼儿学唱歌曲，根据幼儿学唱过程中的困难，



进行重点讲解。

教师：现在请你们当小喇叭，老师当大喇叭，小声跟唱。
（孩子有感情的拍着小手跟着钢琴演唱歌曲。）

（3）教师启发幼儿了解歌曲a、b、a、b、a的结构特征。

教师：小朋友你发现了这首曲子的结构有什么特点吗？

教师小结：这首曲子是a、b、a、b、a的结构特征。我们边唱边
看看是不是这样的。

三、让幼儿感受歌曲的美。

1、结合认识活动，知道六一儿童节就要来了，谈谈小朋友怎
样庆祝六一节，从而引出歌曲。

2、欣赏歌曲。感受曲调，活泼、欢快的性质、熟悉歌词。

3、继续欣赏歌曲，重点感受两段歌词不同部分的旋律。

4、集体跟唱，继续熟悉并掌握曲调中的附点音符及休止符的
唱法。

5、出示图谱、用身体动作表示节奏。

6、引导幼儿看图谱上标好的乐器样图，明确每一种乐器的演
奏方法，理解图谱上各种符号的意义。

7、集体看图谱，看老师指挥，合春（空手做敲击乐器的模仿
动作）

8、分组看图谱，看指挥合奏（空手做）。

9、分组用乐器进行演奏。要求每个幼儿通过交换座位，能演



奏不同的乐器。

四、结束部分

幼儿复习歌曲《哈达献给解放军》，结束活动。

五、表扬、鼓励

能用好听的声音唱歌，并有感情表演的幼儿。

六一活动方案反思大班篇二

一、活动目的：

1.通过此次活动，丰富幼儿角色体验，提高动手能力，锻炼
与同龄人之间的交流，发展语言表达能力和增强勇气。

2.以通关的形式完成任务，让幼儿体验“劳动获得成果”的
喜悦，并学会节约粮食。

3.培养幼儿乐于助人、帮助幼小的品质，学习文明礼仪，体
验作为“大哥哥、大姐姐”带来的成就感。

二、活动对象：

陆郎幼儿园全体师生。

三、活动形式：

大、中、小班幼儿两两自由配对，大手拉小手，互相自我介
绍后，共同完成一项任务。

完成任务后，在老师那里得到一张自助餐门票，一起吃午餐。

四、活动时间：



20xx年5月29日(周四)上午10：0012：00

五、活动地点：

幼儿园各班级

六、活动准备：

1.幼儿园准备：

(2)提前划分好各班的活动场地;(任务名称桌椅等等)

(3)人员安排到位，各司其职;(见附表)

(4)背景音乐《找朋友》《快乐的节日》等。

2.各班级准备：

(1)制作数字标签(1-18)，每个数字做18个;

(2)各班分配的任务和材料自备;

(3)照相机(各班负责各班的照片采集可用于成长册和活动总
结);

(4)在活动之前每班给幼儿进行安全教育和各活动游戏规则的
了解;

(5)向各班幼儿介绍《3-6岁基本文明礼仪规范》。

3.后勤准备：

自助餐的餐具、食品、垃圾的回收。

七、活动过程



5月29日上午

9:20

桌椅布置

9:30

熟悉游戏规则

听音乐找朋友，两两配对

自我介绍

完成任务

11:00

领取门票，享用自助餐

12:00

现场收拾整理

活动当天人员安排表

活动项目

活动规则

负责人

艺术类

1.涂色



完成作品

张金花、吕婷、张继花

2.刮画

完成作品

许新、张文丽、吴早芳

3.沙画

完成作品

潘艳、吴良琼、贾超杰

4.贴桃花

完成作品

汪宁、柳舒宁、李正银

益智类

5.挑小棍

在不动其他棍的情况下，每人挑出5根棍

马跃云、刘媛媛、徐敏

6.七巧板

按图示，摆出2-3个造型

马倩、董金花、汤福红



7.拼图

完成作品

王忠燕、周敏、陈祖琴

运动类

8.运西瓜

从起点到终点，两人合作往返一趟

李邦云、戴洁、尚玉萍

9.投篮

两人投进篮筐10个

沈生花、吴秋月、候文秀

后勤

自助餐、卫生保健

陈崇华、陈旺琴、丁玲

注：

2.上午10:30，各班保育员到后勤帮忙，负责幼儿进餐环节;

3.各班教师在本项目结束后，到进餐点帮忙;

4.所有教师和孩子一起进餐。

八、活动提示：



1、各班老师尤其是班主任要关注和处理好过程中出现的问题。

2、在活动中还需要提醒孩子保持卫生，不乱丢纸屑，活动后
搞好场地清洁。

3、活动过程同时关注幼儿安全，防止走失。

活动预案：

1.由于天气炎热，找朋友的活动仍在操场进行。

2.小朋友找到伙伴后回到项目的班级。大班在室外活动。

3.自助餐在各班进行。

六一活动方案反思大班篇三

“六一”那天，孩子们穿着整齐的服装，脸上都带着笑容。
舞台上有“湖村中心学校幼儿园20xx年庆六一家园同乐活
动”的大幅标语。操场上人山人海，所有的老师和幼儿，还
有家长们的脸上都洋溢着幸福的微笑，整个活动现场就像一
片欢乐的海洋。

轮到我班表演了，先是《健康操》表演，孩子们个个动作整
齐、干劲有力。《小红帽》音乐响起，小朋友随着音乐翩翩
起舞。台下的家长看着连连拍手说“不错，不错，这么小的
孩子也跳得这么好。”

通过庆“六一”文艺节目的'排练，为我这个从没指导过幼儿
跳舞的老师提供了一次很好的实践、交流、合作、相互学习
的机会，使孩子们在“寓教于乐”中真正感受到自己是节日
主人，充分展示了孩子们风姿，营造了欢乐的节日气氛。看
来，每年的“六一”还是要多开展一些活动，给孩子一个展
示自己的舞台，给孩子留下一个美好的童年，快乐的童年。



至少多年后他们不会遗憾。

相信，通过这次“六一”活动，让家长重新认识小学老师也
同样可以把幼儿教好。

这次活动不仅孩子乐了，家长也乐了。更让家长对湖村中心
学校中心幼儿园的教育方式有了新的认识。

六一活动方案反思大班篇四

活动目标：

1、初步感受散文内容所表现的优美意境。

2、积极表达自己的欣赏感受，学习按散文句式进行仿编。

3、初步理解幸福的含义，知道帮助别人也是一件幸福的事。

活动准备：

1、《找幸福》课件、《致爱丽丝》、《幸福拍手歌》音乐。

2、帮助幼儿理解散文的小图片、字卡。

3、小猫、大雁、青蛙、农民伯伯、妈妈挂饰若干。

4、供幼儿观察、讲述帮助别人找幸福的小图片若干。

活动过程：

一、欣赏无声课件：大家找幸福的动画。

1、导入：小朋友，你知道幸福是什么吗？大家都在找他，是
谁在找幸福呢？他们找到幸福了吗？让我们一起来看一看。



2、幼儿欣赏无声课件。

3、提问：谁在找幸福，有没有找到幸福？找到的幸福是什么？

4、幼儿个别讲述。

二、完整欣赏课件及散文，掌握散文句式。

1、完整欣赏散文。

2、提问：他们找到幸福了吗？找到了什么样的幸福？教师根
据幼儿讲述的顺序、先后出示小图片帮助幼儿进一步理解散
文。

3、学习、掌握句式：x在哪里干什么？他说：我找到幸福了。

三、初步学习朗诵散文，感受散文的优美意境。

1、看图片提示，师幼一起听音乐伴奏朗诵散文。

2、自选角色表演，进一步感受散文的意境。

四、学习用散文句式仿编。

1、教师：还有谁也会去找幸福呢？他会在哪里找到什么样的
幸福？他会怎么说的？

2、幼儿用散文句式仿编。

3、用散文句式说一说自己感到幸福的事。

4、观察图片，也用散文中的句式说一说。

五、集体舞：《幸福歌》。



活动延伸：

区域活动：语言区提供图片鼓励幼儿继续用散文句式仿编散
文。

游戏活动：游戏中鼓励幼儿户型帮助。

家园共育：家长以身作则，给孩子树立榜样。

六一活动方案反思大班篇五

六月是个激情的六月，六月是感动的六月。在这欢歌笑语的
节日里，我们和家长朋友欢聚一堂，共同和孩子们一起活动，
分享了孩子的快乐，回味了童年的别样趣味。

活动虽然结束了，但是留给我们的是许多美好和感动。

六一活动在五月就紧锣密鼓的开始了，家长朋友利用离园的
时间，帮助我们剪彩绸编花环。才使得六一活动的时候，我
们的器械操非常精彩漂亮。谢谢一群美女妈妈和奶奶姥姥们。

为了在六一活动的时候家长朋友能表现的更棒，家长主动要
求在离园的时候练习亲子操。没能来练习的家长很多都打电
话询问老师亲子操的情况。更多的家长利用论坛视频在家里
练习。

为了传上最精彩的呼啦圈亲子操，家长朋友除了请教老师，
还相互切磋学习，鼓励、看到论坛上大家相互的交流，让人
很感动，最终每个家庭的视频都是那么专业、精彩。

在这个呼啦圈操的表演中，特别特别感谢帅哥爸爸们，为了
给孩子更多的童年回忆，爸爸们出差的也回来了，不会的也
加强练习。每个家庭的的表演都让人拍手叫绝。



李昊阳的的爸爸妈妈给中二班每个家庭带来了蒙牛优酸乳。
于斐的妈妈给孩子们买了贴画。解智翔的妈妈给孩子们送来
了雪花积塑。于佳男的妈妈给孩子买了沙画。还有更多的家
长主动打电话问老师节日给孩子买点什么礼物更合适，我都
委婉拒绝了。但是还是替孩子们谢谢大家，谢谢这么多妈妈
的爱。中二班的孩子好幸福，沐浴着这么多妈妈的`爱健康快
乐自由自在的生活着。

感谢六一当天刘筱雨的爸爸，崔天硕的爸爸，李昊阳的妈妈
为班级录像照相。更感谢吕振毓的爸爸，自己不能到现场，
清早就送来了录像机。宋泉翰的奶奶，早上到了班级，老师
说准备剪小红点给孩子贴着，自己马上去外边的小商店买了
漂亮的棒棒贴。每次活动大家那么积极主动的支持班级的工
作。在这里，班级三位老师和孩子们一起说声：“谢谢！谢
谢大家！”

感谢每次活动结束后，家长朋友主动帮助老师收拾教室。在
这里对大家说声谢谢！

在这里，也感谢没有来参加活动，但是在默默的支持着我们
工作都家长。因为有了你们的理解和支持，我们的活动才这
么圆满，我们的努力付出给孩子带来了很多快乐，我们收获
幸福的同时收获了感动和温暖。

这份感动会激励着我们在以后的工作中，更用心用力。相信
因为有你们的参与，我们中二班会更温暖，更快乐！

六一活动方案反思大班篇六

为认真贯彻落实中少办发„‟1号《关于在“六一”期间开
展“红领巾心向党——学先锋，找榜样，争四好”全国统一
主题队日活动的通知》要求，团**县委结合我县实际，抓住
庆祝国际“六一”儿童节这一有利契机，围绕加强和改进未
成年人思想道德建设工作，组织开展了一系列丰富多彩的庆



祝活动，使广大儿童度过了一个俭朴、热烈、快乐而有意义
的节日。现将具体工作总结如下：

一、 高度重视，周密安排

团县委领导高度重视庆祝“六一”系列活动的开展情况，根
据文件精神，组织召开了全县各小学辅导员大会，认真制定
了庆祝六一活动方案，要求各学校围绕主题，积极探索，因
地制宜的面向全体少年儿童开展融思想性、娱乐性、趣味性
于一体的丰富多彩的活动，营造欢快热烈温馨和谐的节日氛
围。在要求各少先大队周密部署、精心策划的同时，做好预
案，确保活动安全有序开展。

二、抓好结合，深入宣传

我委把加强未成年人思想道德建设工作与开展“六一”儿童
节系列活动机密结合起来。一是面向学校，利用校园广播、
黑板报等形式向学生宣传《义务教育法》、《未成年人保护
法》等保护儿童的政策、法律、法规，加强儿童自我保护及
防范一是，为广大少年儿童的健康成长提供坚强的社会保障;
二是面向家庭，利用家长宣传科学的教育方法和家庭教育观
念，帮助家长树立正确的育人观，从而达到学校教育与家庭
教育的有机结合，动员全社会的力量来关心孩子、爱护孩子，
为少年儿童的成长提供良好的社会环境。

三、精心组织，有序开展

1、举行新队员入队仪式

在“六一”活动期间,团县委组织全县多所学校开展了新队员
光荣加入少先队的宣誓仪式。新少先队员们在队旗下佩戴上
了向往已久的红领巾并庄严宣誓，老少先队员在队旗下重温
誓词。这一活动的开展使全体少先队员在火红的队旗下受到
了心灵的洗礼。



2、开展关爱留守儿童活动

在团县委的安排下，**县麻塘镇团委与湖南雅通华美公司组
织16名奔驰车主，在麻塘镇中心小学开展“乐动未来—奔驰
希望工程爱心捐助活动”。活动中，爱心人士向留守学生赠
送了学习用品，开展了爱心募捐活动，并勉励留守儿童认真
学习，热爱生活，长大后争做社会有用人才。

3、开展歌舞文艺汇演

为激发儿童的爱国情怀，丰富孩子们的精神文化生活，全县
多所学校开展了歌舞文艺汇演。孩子们热情洋溢的精彩演出，
为节日增添了喜庆的气氛，展示了当代师生乐观向上、勇于
创新、敢于探索的精神面貌。

4、开展评选表彰活动

为营造积极上进、争当优秀的良好氛围，**县**镇潼溪完小在
“红领巾心向党”主题队日上开展了优秀少先队员、四好少
年等表彰活动。通过对优秀队员和优秀学生的表彰鼓励，树
立了学生学习的榜样。

5、开展讲故事比赛

**县*小学“学雷锋 找榜样 争四好”开展讲故事比赛决赛。
让孩子们通过讲故事，对自己以及身边的好人好事进行宣传
和总结，激励孩子们更好的学习和生活。


